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1 SHEAFFER'S

LOT OF TEN LEVER FILL RING TOP FOUNTAIN PENS INCLUDING TWO JADE 5-30'S,TWO JADE 
SINGLE BAND LIFETIMES, TWO BLACK 22 STUDENT SPECIALS, THREE BLACK 3-25'S (ONE HAS 
33 NIB) AND ONE BLACK SINGLE BAND LIFETIME PEN. IN VARIOUS STATES OF REPAIR. ALL 
HAVE GOOD NIB ASSEMBLIES. INSPECTION RECOMMENDED.

2 PARKER

LOT OF EIGHT BUTTON FILL RING TOP FOUNTAIN PENS INCLUDING TWO WIDE BAND ORANGE 
LADY DUOFOLDS, TWO WIDE BAND JADES INCLUDING A LADY DUOFOLD AND A BLACK TIP 
JADE, A BLACK LINED LUCKY CURVE WITH #2 FLEXIBLE TEARDROP NIB, TWO JADE LADY 
DUOFOLDS WITH TRIPLE BAND CAPS AND ONE BLACK AND PEARL LADY DUOFOLD WITH 
TRIPLE BAND CAP. IN VARIOUS STATES OF REPAIR. ALL HAVE GOOD NIB ASSEMBLIES. 
INSPECTION RECOMMENDED.

3 MISC.

LOT OF EIGHT LEVER FILL OVERSIZED FLAT TOP PENS INCLUDING AN ORANGE DIAMOND 
POINT EZ FILL WITH FLEXIBLE NIB (NAME ENGRAVED), THREE BLACK AND PEARLS  
INCLUDING A "DUR-O-LITE", TWO ORANGES INCLUDING A "MORTON", A JADE "JACKWIN" AND A 
BLACK WEBSTER. VARIOUS COSMETIC ISSUES-THOUGH MOST SOLID QUALITY USERS. 
SEVERAL WITH FLEXIBLE NIBS. A COUPLE OF GEMS. ALL HAVE GOOD NIB ASSEMBLIES.

4 SHEAFFER'S

LOT OF TWELVE BLACK LEVER FILL, JR SIZED CLIP MODEL PENS INCLUDING THREE SINGLE 
BAND LIFETIME, ONE NON-LIFETIME, TWO 3-25 MODELS,TWO SLENDER BAND/GIRTH PENS 
WITH  3-25 AND 22 STUDENT SPECIAL NIBS, A TWO BAND 5-30, AND THREE MISC.LONG MODEL 
PENS WITH 46 SPECIAL, 3-25 AND 23 NIBS. IN VARIOUS STATES OF REPAIR. ALL HAVE GOOD 
NIB ASSEMBLIES. INSPECTION RECOMMENDED.

5 EVERSHARP

LOT OF TWELVE LEVER FILL FOUNTAIN PENS INCLUDING AN OVERSIZED KASHMIR DORIC 
WITH #7 REPLACEMENT NIB-DETERIORATING ENDS, JR SIZED KASHMIR DORIC, KASHMIR 
LADY EQUIPOISE, TWO MISC. BLACK & PEARL EQUIPOISE PENS, TWO STANDARD 
ROSEWOODS INCLUDING ONE WITH GREGG CAP, BLACK & PEARL STANDARD GOLD SEAL 
FLAT TOP, JADE POCKET CLIP GOLD SEAL, JADE TULIP CLIP IN MEDIUM GIRTH, JADE DECO 
BAND WITH SIGNATURE NIB (NEEDS ADJUSTMENT) AND A WOODGRAIN TULIP CLIP PEN. IN 
VARIOUS STATES OF REPAIR. GOOD PARTS LOT. ALL WITH GOOD NIB ASSEMBLIES. 
INSPECTION RECOMMENDED.

6 SHEAFFER'S
LOT OF TEN BLACK AND PEARL, LEVER FILL FOUNTAIN PENS INCLUDING EIGHT JUNIOR 
SIZED CLIP MODEL LIFETIME PENS AND TWO RING TOP MODEL LIFETIME PENS. IN VARIOUS 
STATES OF REPAIR. ALL HAVE GOOD NIB ASSEMBLIES. INSPECTION RECOMMENDED.

7 SHEAFFER'S

LOT OF TWELVE JADE, JUNIOR SIZED LEVER FILL FOUNTAIN PENS INCLUDING FIVE SINGLE 
BAND CLIP MODEL LIFETIME PENS, FOUR DOUBLE BAND CLIP MODEL LIFETIME PENS, TWO 5-
30 MODELS AND ONE CLIP MODEL NON LIFETIME WITH 5-30 NIB. ALL HAVE GOOD NIB 
ASSEMBLIES. ALL IN VARIOUS STATES OF REPAIR. GOOD USER GRADE LOT. INSPECTION 
RECOMMENDED.

8 DIAMOND MEDAL-
GOLD BOND

LOT OF TWELVE LEVER FILL FOUNTAIN PENS- DIAMOND MEDAL PENS INCLUDE: THREE JADE 
RING TOP  PENS ALL WITH DIAMOND MEDAL NIBS, AN OVERSIZED WOODGRAIN "INITIAL PEN" 
WITH #8 DIAMOND MEDAL NIB, A JADE JR SIZED CLIP MODEL WITH GOLD BOND NIB, GOLD 
BOND PENS INCLUDE: AN ORANGE CLIP MODEL STONITE, BLACK & PEARL CLIP MODEL 
STONITE BOTH WITH GOLD BOND NIBS, A PETITE BLACK & PEARL STONITE, TWO BAND JR 
BLACK & PEARL STONITE, GREEN VEIN RING TOP STONITE, JADE CLIP MODEL ALL WITH 
WARRANTED NIBS AND A LATE MODEL GREEN PEARL EQUIPOISE PEN WITH GOLD BOND NIB. 
ALL PENS IN VARIOUS STATES OF REPAIR. ALL WITH GOOD NIB ASSEMBLIES.

9 SHEAFFER'S

LOT OF EIGHT "SLENDER SENIOR" CLIP MODEL LEVER FILL PENS INCLUDING ONE JADE 
LIFETIME PEN, BLACK & PEARL NON LIFETIME WITH LIFETIME NIB, FIVE BLACK AND PEARL 
LIFETIME PENS AND ONE BLACK & PEARL RING TOP LIFETIME PEN. ALL IN VARIOUS STATES 
OF REPAIR. ALL WITH GOOD NIB ASSEMBLIES. INSPECTION RECOMMENDED.

10 SHEAFFER'S LOT OF FIVE BLACK & PEARL SENIOR LIFETIME BALANCE PENS. VARIOUS STATES OF 
REPAIR. ALL WITH GOOD NIB ASSEMBLIES. INSPECTION RECOMMENDED. 

11 SHEAFFER'S
LOT OF EIGHT SENIOR SIZED FLAT TOP LEVER FILL PENS INCLUDING SEVEN JADE SR 
LIFETIME PENS AND ONE BLACK SR LIFETIME PEN. ALL IN VARIOUS STATES OF REPAIR. ALL 
WITH GOOD NIB ASSEMBLIES. INSPECTION RECOMMENDED
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12 SHEAFFER'S
LOT OF EIGHT LEVER FILL"MILITARY CLIP" PENS INCLUDING THREE GREEN STRIPE, FOUR 
BLACK AND A BROWN STRIPE PEN. ALL IN VARIOUS STATES OF REPAIR AND COSMETIC 
CONDITION. ALL HAVE GOOD NIB ASSEMBLIES. INSPECTION RECOMMENDED.

13 SHEAFFER'S
LOT OF NINE "TRIUMPH NIB" MISC. MODEL LIFETIME PENS INCLUDING THREE BROWN TD FILL 
PENS,THREE BLACK TD FILL PENS, TWO GREEN TD FILL PENS AND A BLUE TD FILL PEN. ALL IN 
VARIOUS STATES OF REPAIR. ALL HAVE GOOD NIB ASSEMBLIES. 

14 SHEAFFER'S

LOT OF FIVE SENIOR SIZE BALANCE PENS INCLUDING A MARINE GREEN PEARL LEVER 
FILLER, BLACK LEVER FILLER, TWO GREEN STRIATED PISTON FILLERS AND A SILVER 
STRIATED PISTON FILLER PEN. VARIOUS STATES OF REPAIR. GREAT LOT FOR PARTS OR FOR 
USER GRADE PENS. ALL WITH GOOD NIB ASSEMBLIES

15 SHEAFFER'S

LOT OF FIVE OVERSIZED FLAT TOP PENS INCLUDING A JADE 7-30, LIFETIME JADE WITH 
SINGLE BAND, BLACK LIFETIME WITH SINGLE BAND, LIFETIME  BLACK AND PEARL AND A  
SENIOR LIFETIME IN BLACK CHASED HARD RUBBER (NAME ENGRAVED) VERY NICE USER 
GRADE PENS OR PARTS LOT. ALL HAVE GOOD NIB ASSEMBLIES.

16 SHEAFFER'S
LOT OF TEN CREST MODEL TRIUMPH NIB PENS INCLUDING FOUR BLACK PISTON FILLER 
PENS WITH GOLD FILLED CAPS AND SIX BLACK LEVER FILLER PENS WITH GOLD FILLED CAPS. 
ALL IN VARIOUS STATES OF REPAIR. ALL WITH GOOD NIB ASSEMBLIES

17 SHEAFFER'S

LOT OF EIGHT "TRIUMPH NIB" MISC. MODEL PENS INCLUDING FOUR LEVER FILL PENS IN RED, 
GREEN AND GOLDEN BROWN STRIATED, THREE GOLDEN BROWN STRIATED PISTON FILLER 
PENS AND ONE SILVER STRIATED PISTON FILLER PEN. ALL IN VARIOUS STATES OF REPAIR. 
ALL WITH GOOD NIB ASSEMBLIES. INSPECTION RECOMMENDED.

18 PARKER

LOT OF FIVE FLAT TOP DUOFOLD JR.SIZED BUTTON FILLER PENS INCLUDING ONE JADE 
SINGLE BAND, TWO SINGLE BAND BLACK TIP JADE PENS OF WHICH ONE HAS A FINE, SEMI 
FLEXIBLE NIB, A SINGLE BAND LAPIS BLUE AND A SINGLE BAND BLACK HARD RUBBER. ALL 
WITH GOOD NIB ASSEMBLIES. ALL IN VARIOUS STATES OF REPAIR AND COSMETIC 
CONDITION.

19 PARKER

LOT OF FIVE FLAT TOP SENIOR SIZED DUOFOLD BUTTON FILLER PENS INCLUDING A BLACK 
TWO BAND MODEL WITH DUOFOLD SR. IMPRINT, ORANGE WEDDING BAND CAP, BLACK 
TIPPED JADE, TWO BAND JADE WITH MAXIMA REPLACEMENT NIB AND A TWO BAND ORANGE 
PEN. ALL IN VARIOUS STATES OF REPAIR. ALL WITH GOOD NIB ASSEMBLIES.

20 PARKER
LOT OF FIVE STREAMLINED DUOFOLD JR SIZED BUTTON FILLER PENS ALL WITH VACUMATIC 
REPLACEMENT NIBS IN BLACK, LAPIS BLUE, BLACK & PEARL, AND TWO JADE PENS.. ALL IN 
VARIOUS STATES OF REPAIR AND COSMETIC CONDITION. ALL WITH GOOD NIB ASSEMBLIES.

21 PARKER
LOT OF FOUR FLAT TOP DUOFOLD JR SIZED BUTTON FILLER PENS IN ORANGE.SINGLE CAP 
BANDS. ALL IN VARIOUS STATES OF REPAIR AND COSMETIC CONDITION. ALL WITH 
APPROPRIATE AND IN GOOD CONDITION NIB ASSEMBLIES.

22 PARKER

LOT OF NINE CLIP MODEL "LADY DUOFOLD" BUTTON FILLER PENS INCLUDING FIVE 
STREAMLINED MODELS: ONE IN TRUE BLUE WITH FLEXIBLE NIB, BLACK AND PEARL WITH VAC 
NIB, SEAFOAM GREEN, JADE TWO BAND AND A JADE THREE BAND. THE FOUR FLAT TOP 
MODELS INCLUDE: A BLACK LINED HARD RUBBER "DQ" PEN, ORANGE THREE BAND, JADE 
THREE BAND FROM CANADA AND A BLACK BANDLESS CHASED LUCKY CURVE. ALL IN 
VARIOUS STATES OF REPAIR. ALL WITH GOOD NIB ASSEMBLIES.

23 PARKER
LOT OF FIVE "LOCKDOWN FILL" VACUMATIC JUNIOR PENS INCLUDING THREE GREY PEARL, 
ONE RED PEARL AND A GREEN PEARL. ALL IN VARIOUS STATES OF REPAIR. ALL WITH GOOD 
NIB ASSEMBLIES. 

24 PARKER
LOT OF FIVE "LOCKDOWN" STANDARD VACUMATIC PENS INCLUDING THREE IN SILVER 
PEARL, ONE IN GOLDEN PEARL AND ONE IN EMERALD PEARL. ALL IN VARIOUS STATES OF 
REPAIR. ALL WITH GOOD NIB ASSEMBLIES

25 PARKER

LOT OF SIX MISC. MODEL VACUMATIC DOUBLE JEWEL PENS INCLUDING A BURGUNDY 
VACUUM FILLER WITH STUB NIB AND A BARREL REPAIR-GOOD CAP AND NIB ASSEMBLY ETC., 
BURGUNDY STANDARD, SILVER PEARL THREE BAND STREAMLINED STANDARD,  AND THREE 
DEBUTANTE STANDARD PENS: ONE IN BURGUNDY (FLEX NIB NEEDS TIPPING) EMERALD 
PEARL AND SILVER PEARL. GREAT PARTS OR USER LOT. SOME INTERESTING PENS HERE. ALL 
WITH GOOD NIB ASSEMBLIES.
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26 PARKER
LOT OF TWO OVERSIZED VACUMATIC MAXIMA PENS INCLUDING A GOLDEN PEARL AND A 
SILVER PEARL. BOTH PENS APPEAR TO HAVE HAD BARREL REPAIRS. GOOD USER LOT-GREAT 
PARTS LOT! BOTH PENS HAVE GOOD MAXIMA NIBS. CAPS ARE EXCEPTIONALLY CLEAN.

27 PARKER

LOT OF NINE VACUMATIC FILL "51" PENS INCLUDING FOUR IN JET BLACK OF WHICH TWO 
HAVE LINED GOLD FILL CAPS AND TWO HAVE STAINLESS CAPS, A BLACK DEMI WITH GOLD 
FILLED LINES CAP, TWO CEDAR BLUE PENS WITH LINED GOLD FILL CAPS, A CORDOVAN WITH 
LINED GOLD FILLED CAP AND A 1942 DOVE GREY PEN WITH A FIRST YEAR "SQUIGGLY LINE" 
CAP. ALL IN VARIOUS STATES OF REPAIR. ALL HAVE GOOD NIB ASSEMBLIES.

28 PARKER

LOT OF TEN AEROMETRIC FILL "51" PENS INCLUDING A COCOA WITH BRUSHED STEEL CAP, 
PLUM WITH GOLD FILLED CAP (HAIRLINE IN BARREL THREADS), MIDNIGHT BLUE WITH GOLD 
FILLED CAP, TWO BLACK PENS WITH GOLD FILLED CAPS, TWO NAVY GREY PENS WITH 
BRUSHED STEEL CAPS, NAVY GREY DEMI WITH STEEL CAP(CHIP AT FRONT OF HOOD) AND 
TWO "51" SPECIAL PENS IN BURGUNDY AND NAVY GREY (MISSING SAC SLEEVE) ALL IN 
VARIOUS STATES OF REPAIR. ALL WITH GOOD NIB ASSEMBLIES.

29 WATERMAN'S MODEL NUMBER SEVEN RIPPLE FOUNTAIN PEN WITH RED NIB DESIGNATION. TIGHT HAIRLINE 
UNDER CLIP. OTHERWISE VERY GOOD CONDITION.

30 WATERMAN'S

LOT OF TWO RED RIPPLE FOUNTAIN PENS INCLUDING A MODEL NUMBER FIVE WITH RED NIB 
DESIGNATION ( HAS GREEN NIB, INITIALS IN BARREL ) AND A MODEL NUMBER 52 PEN AND 
PENCIL SET  (NAME ENGRAVED ) ASIDE FROM MENTIONED FLAWS BOTH PENS ARE 
EXCELLENT.

31 EDWARD TODD/MISC.

LOT OF TWO STERLING SILVER OVERLAY PENS INCLUDING AN ENGRAVED LINES LEVER FILL 
PEN MADE BY EDWARD TODD WITH FLEXIBLE WATERMAN'S NIB  (INITIALS IN CARTOUCHE)  
AND AN UNKNOWN ENGINE TURNED BUTTON FILLER PEN (SOME DINGS AROUND CROWN) 
OTHERWISE EXCELLENT. 

32 PELIKAN
LOT OF TWO VINTAGE 140 FOUNTAIN PENS IN GREEN STRIATED. ONE PEN IS FITTED WITH A 
FINE FLEXIBLE NIB. THE OTHER PEN IS FITTED WITH A BROAD SEMI FLEXIBLE NIB. VERY 
GOOD TO EXCELLENT CONDITION.

33 MONTBLANC 149 FOUNTAIN PEN. MEDIUM NIB. COUPLE OF HAIRLINE CRACKS IN THE CAP LIP.

34 WAHL EVERSHARP

GOLD FILLED CORONET FOUNTAIN PEN IN DESIRABLE RED PYRALIN. BARREL THREADS 
SLIGHTLY SHRUNKEN RELATIVE TO CAP. IT DOES ENGAGE. SOME DINGS IN THE CAP. A "WAVE" 
IN THE CLIP. MINIMAL WEAR TO GOLD FILL. HARD TO FIND PEN THESE DAYS IN ANY 
CONDITION.

35 PARKER VACUMATIC MAXIMA FOUNTAIN PEN IN SILVER PEARL. CANADIAN MANUFACTURED. IMPRINT 
MISSING/WORN. HAIRLINE IN NIB.

36 PARKER IMPERIAL VACUMATIC PEN IN BLACK FROM 1940. THIS IS THE DEBUTANTE SIZED MODEL PEN. 
THREE OR FOUR DINGS IN CAP, NAME REMOVED ON BARREL. INITIALS IN CARTOUCHE.

37 WAHL EVERSHARP OVERSIZED DORIC BARREL IN BURMA WITH #10 ADJUSTABLE NIB. EXCELLENT.

38 WAHL EVERSHARP OVERSIZED "RHOMBOID BAND" PEN IN BRAZILIAN GREEN. A LOVELY PEN. HAS TYPICAL 
STRESS FISSURES AT LEVER BOX. PEN IS FITTED WITH A FINE FLEXIBLE SIGNATURE NIB

39 SHEAFFER'S

LOT OF FIVE NEW OLD STOCK MISC. MODEL TOUCHDOWN SERIES PEN AND PENCIL SETS 
INCLUDING A BROWN VALIANT SET, A GREEN SIGNATURE SET, A GREEN SENTINEL DELUXE 
TRIO SET, A BROWN SENTINEL DELUXE TRIO SET AND A BURGUNDY TUCKAWAY SENTINEL 
DELUXE SET. ALL IN BOXES AND WITH SOME FORM OF "STICKER"

40 SHEAFFER'S
LOT OF FOUR NEW OLD STOCK MISC MODEL BOXED SETS INCLUDING A CRAFTSMAN PEN 
AND PENCIL IN CARMINE RED, A FOUNTAIN PEN AND "STRATOWRITER" SET IN BROWN AND 
TWO STATESMAN PEN AND PENCIL SETS IN BLACK.

41 PARKER

LOT OF FOUR LATE MODEL ENGLISH MADE DUOFOLD PENS INCLUDING A DOUBLE JEWEL 
BUTTON FILL SENIOR IN OLIVE BROWN WITH SOMEWHAT BROAD FLEXIBLE NIB , A BLACK 
AEROMETRIC FILL SENIOR, AND TWO STANDARD SIZED BUTTON FILL PENS INCLUDING ONE IN 
CORDOVAN AND ONE IN BLACK. ALL IN VERY GOOD/EXCELLENT CONDITION.
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42 SHEAFFER'S

LOT OF FOUR OVERSIZED FLAT TOP PENS IN BLACK INCLUDING A HARD RUBBER BARREL 
RADITE CAP MIX, SINGLE BAND LIFETIME, SINGLE BAND LIFETIME WITH INTACT BARREL 
STICKER AND A TWO BAND LIFETIME PEN. NICE LOT FOR PARTS OR AS SOLID USER PENS. 
VERY GOOD

43 FOUR-WAY 
CHAMELEON RARE FOUR WAY PEN PARTS IN GREEN AND BLACK MARBLE. EXCELLENT

44 MISC. LOT OF SIX BRAND NEW SYNTHETIC LEATHER PEN CASES. CARRIES 24 PENS IN EACH CASE. 
"NEW OLD STOCK"

45 PARKER

LOT OF THREE DOUBLE JEWEL DEBUTANTE VACUMATIC PENS INCLUDING A 1940 GOLDEN 
PEARL SET WITH NARROW SMOOTH CAP BAND (SHRUNKEN BARREL THREADS), A 1941 
EMERALD PEARL PEN WITH NARROW SMOOTH CAP BAND AND A 1938 BLACK SHADOWAVE 
WITH THREE BAND CAP. VERY GOOD/EXCELLENT CONDITION 

46 PARKER

LOT OF THREE DEBUTANTE VACUMATIC PENS INCLUDING A 1942 SINGLE JEWEL SILVER 
PEARL SET WITH NARROW JEWELER'S CAP BAND, A 1940 DOUBLE JEWEL SILVER PEARL SET 
WITH WIDE SMOOTH CAP BAND ( BARREL BULGE AT FILLING UNIT) AND A 1940 DOUBLE JEWEL 
SILVER PEARL PEN WITH (HARD TO FIND ON THE DEB) WIDE JEWELERS CAP BAND. VERY 
GOOD/EXCELLENT CONDITION

47 PARKER

LOT OF THREE STANDARD "LOCKDOWN FILL" VACUMATIC PENS INCLUDING A 1936 BURGUNDY 
PEARL (TRIM BRASSING) A SILVER PEARL PEN WITH EARLY BROAD STUB NIB (TRIM 
BRASSING) AND A 1936 EMERALD PEARL PEN (TRIM BRASSING,BARREL JEWEL CHEWED UP-
OTHERWISE CLEAN) VERY GOOD/EXCELLENT POTENTIAL 

48 PARKER
1941 VACUMATIC MAXIMA IN GOLDEN PEARL. SIGNATURE ENGRAVING AND "SANDING" TO 
BOTTOM OF BARREL. HAS AN OVERSIZED MAXIMA LOCKDOWN FILLING UNIT. GOOD PARTS 
OR USER GRADE PEN. VERY GOOD.

49 PARKER

LOT OF THREE 1940'S SINGLE JEWEL VACUMATIC PENS INCLUDING A 1947 AZURE BLUE 
JUNIOR, AN AZURE BLUE MAJOR (NO DATE CODE) AND A 1945 "SEAMED PLASTIC" GOLDEN 
PEARL MAJOR WITH A JEWELERS CAP BAND. ALL PENS NEED A GOOD CLEANING. VERY 
GOOD/EXCELLENT CONDITION.

50 PARKER

LOT OF TWO SENIOR SIZED FLAT TOP DUOFOLD PENS INCLUDING A TWO BAND JADE PEN 
WITH MILD BARREL DARKENING AND AN EARLIER "TRANSLUCENT JADE" PEN WITH WEDDING 
BAND CAP (REPLACEMENT VAC NIB) BOTH PENS ARE QUITE CLEAN AND WILL MAKE NICE 
USERS.

51 PARKER

LOT OF FOUR LATE MODEL "STRIPED DUOFOLD" PENS INCLUDING A 1942 VAC FILL JUNIOR 
TWO BAND PEN IN BLACK WITH FLEXIBLE NIB, A 1941 BLUE STRIPE JUNIOR BUTTON FILL PEN, 
A 1941 BUTTON FILL BLUE STRIPE STANDARD SIZED PEN AND A 1942 STANDARD SIZED BLUE 
STRIPE THREE BAND BUTTON FILL PEN. OBVIOUS TRIM WEAR, OTHERWISE VERY 
GOOD/EXCELLENT POTENTIAL.

52 PARKER 

SENIOR SIZED STREAMLINE DUOFOLD "DELUXE" PEN IN MARINE GREEN PEARL. NIB WILL 
NEED ADJUSTMENT. TINY STRESS FRACTURE IN NIB RUNNING FROM BREATHER HOLE TO 
TOP OF K IN PARKER. PEN OVERALL IS SUPER CLEAN. WILL MAKE A VERY NICE EXAMPLE 
WITH SOME TLC.

53 PARKER
LOT OF TWO SENIOR SIZED STREAMLINE DUOFOLD PENS INCLUDING A VERY NICE "DELUXE" 
MODEL IN BLACK AND PEARL (MILD BARREL DARKENING) AND A LAPIS BLUE PEN. (WHITE ON 
BLUE HAS DARKENENED, REPLACEMENT VAC NIB, TRIM BRASSING)

54 PARKER

LOT OF THREE SENIOR SIZED STREAMLINE DUOFOLD PENS INCLUDING A BLACK TWO BAND 
MODEL, AN ORANGE TWO BAND MODEL (BARREL THREADS CRACK) AND A "DELUXE" MODEL 
PEN IN SEAFOAM (BARREL THREADS CRACKS) BLACK PEN NEEDS RESTORATION. THE OTHER 
TWO ARE GREAT PARTS INCLUDING GOOD NIB ASSEMBLIES.

55 PARKER VEST POCKET DUOFOLD PEN AND PENCIL SET IN JADE GREEN WITH FLEXIBLE NIB. MILD 
BARREL DARKENING OTHERWISE QUITE NICE. 
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56 PARKER
LOT OF TWO VEST POCKET DUOFOLD PEN AND PENCIL SETS INCLUDING ONE IN MANDARIN 
YELLOW (TWO HAIRLINES IN CAP LIP) AND A BLACK AND PEARL SET (MILD BARREL 
DARKENING, INNER CAP NEEDS SHORTENED/SWITCHED OUT)

57 PARKER

LOT OF THREE DOUBLE JEWEL MAJOR VACUMATIC PENS INCLUDING A 1939 LONG MAJOR IN 
EMERALD PEARL (PAINT FROM BLUE DIAMOND,BLIND CAP SCRATCHES) A 1937 MAJOR IN 
EMERALD PEARL (TRIM WEAR) AND A 1941 GOLDEN PEARL MAJOR WITH JEWELERS CAP 
BAND

58 PARKER

LOT OF THREE MISC. MODEL DUOFOLD PENS INCLUDING A HARD TO FIND "SPECIAL" MODEL 
IN ORANGE WITH SINGLE CAP BAND, A TWO BAND CANADIAN STREAMLINE LAPIS "SPECIAL" 
MODEL PEN (COUPLE OF BURN MARKS ON BARREL, MILD DARKENING, MEDIUM STUB-SEMI 
FLEXIBLE NIB) AND A "DELUXE" MODEL PEN IN MARINE GREEN PEARL (SIGNATUE ENGRAVED) 
VERY GOOD/EXCELLENT POTENTIAL.

59 PARKER

LOT OF TWO PEN AND PENCIL SETS INCLUDING A BEAUTIFUL GOLDEN PEARL ROYAL 
CHALLENGER SET WITH SWORD CLIPS FROM 1937 (HAIRLINE IN CAP LIP OTHERWISE 
EXCELLENT) AND A GOLDEN PEARL DUOFOLD JUNIOR TOOTHBRUSH SET (MILD-EVEN 
DARKENING) VERY GOOD/EXCELLENT POTENTIAL.

60 PARKER
LOT OF TWO LATE 1930'S MODEL SENIOR DUOFOLD PENS INCLUDING A GOLDEN PEARL 
TOOTHBRUSH MODEL AND A BLACK 1939 SENIOR DUOFOLD SET WITH HARD TO FIND 
JEWELERS CAP BANDS.(MILD SHRINKAGE NEAR CAP TOP) EXCELLENT GROUPING.

61 PARKER LOT OF TWO ENGLISH MADE "LAHN STYLE" PENS INCLUDING A BURGUNDY VICTORY AND A 
HARD TO FIND ENGLISH DUOFOLD (SMALL BLEMISH ON CAP LIP, TRIM BRASSING)

62 EVERSHARP

LOT OF FIVE SKYLINE PENS INCLUDING A GREEN EXCECUTIVE (SPLINTERING AT BARREL 
END, WRONG NIB), A BLUE MOIRE JUNIOR (SHAVED CAP LIP) A GREEN MOIRE JUNIOR 
(SHAVED CAP LIP) BOTH WITH GOOD BARRELS, AND TWO PENS WITH FLEXIBLE NIBS 
INCLUDING A GREEN STRIPE AND A GOLD FILL CAP ON BURGUNDY

63 SHEAFFER'S
LOT OF EIGHT PLUNGER FILL"MILITARY CLIP" PENS ALL IN BROWN STRIPE. ALL IN VARIOUS 
STATES OF REPAIR AND COSMETIC CONDITION. ALL HAVE GOOD NIB ASSEMBLIES. 
INSPECTION RECOMMENDED.

64 SHEAFFER'S
LOT OF SEVEN "TRIUMPH NIB" MISC. MODEL LIFETIME PENS INCLUDING SEVEN BLACK LEVER 
FILL PENS. ALL IN VARIOUS STATES OF REPAIR AND COSMETIC CONDITION. ALL HAVE GOOD 
NIB ASSEMBLIES.INSPECTION RECOMMENDED.

65 SHEAFFER'S

LOT OF EIGHT MISC. MODEL "TRIUMPH NIB" PLUNGER FILL PENS INCLUDING TWO IN 
CARMINE RED, FIVE IN GREEN STRIATED AND ONE SILVER STRIATED PEN. ALL IN VARIOUS 
STATES OF REPAIR AND COSMETIC CONDITION. ALL HAVE GOOD NIB ASSEMBLIES. 
INSPECTION RECOMMENDED.

66 PARKER
LOT OF FIVE FLAT TOP DUOFOLD JR.SIZED BUTTON FILLER PENS INCLUDING THREE TWO 
BAND ORANGE, AND TWO JADE PENS WITH DOUBLE CAP BANDS. ALL WITH GOOD NIB 
ASSEMBLIES. ALL IN VARIOUS STATES OF REPAIR AND COSMETIC CONDITION.

67 PARKER
LOT OF FOUR FLAT TOP DUOFOLD JR SIZED BUTTON FILLER PENS IN ORANGE. SINGLE BAND 
MODELS. ALL IN VARIOUS STATES OF REPAIR AND COSMETIC CONDITION. ALL WITH 
APPROPRIATE AND IN GOOD CONDITION NIB ASSEMBLIES.

68 PARKER
LOT OF FIVE STREAMLINED DUOFOLD JR SIZED BUTTON FILLER PENS WITH APPROPRIATE 
DUOFOLD NIBS INCLUDING THREE BLACK & PEARL PENS AND TWO JADE PENS. ALL IN 
VARIOUS STATES OF REPAIR AND COSMETIC CONDITION. ALL WITH GOOD NIB ASSEMBLIES.

69 SHEAFFER'S LOT OF SIX "TRIUMPH NIB" DESK PENS IN BLACK. ALL IN VARIOUS STATES OF REPAIR. ALL 
WITH GOOD NIB ASSEMBLIES. VERY GOOD/EXCELLENT CONDITION

70 SHEAFFER'S
LOT OF SIX "TRIUMPH NIB" DESK PENS INCLUDING TWO IN OPAQUE BLACK, ONE IN STRIPED 
BLACK BARREL WITH STICKER AND THREE BROWN STRIPE PENS.  ALL IN VARIOUS STATES OF 
REPAIR. ALL WITH GOOD NIB ASSEMBLIES. VERY GOOD/EXCELLENT CONDITION
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71 SHEAFFER'S

LOT OF EIGHT "TRIUMPH NIB" TUCKAWAY PENS INCLUDING TWO BROWN STRIPE CLIPLESS 
MODELS, TWO CLIP MODEL PENS IN BLUE, A CARMINE PEN WITH CLIP, TWO BLACK PENS 
WITH CLIPS AND A BLACK CLIPLESS MODEL WITH GOLD FILL CAP. ALL IN VARIOUS STATES OF 
REPAIR. ALL WITH GOOD NIB ASSEMBLIES. VERY GOOD CONDITION.

72 SHEAFFER'S

LOT OF EIGHT MISC. MODEL SNORKEL FOUNTAIN PENS INCLUDING FOUR ADMIRALS IN 
BURGUNDY, GREEN AND BLACK. TWO STATESMAN MODELS IN BLACK AND BUCKSKIN, A 
BLACK VALIANT PEN AND A GREY CREST MODEL PEN. TWO PENS ARE MISSING THEIR 
SNORKELS. ALL PENS IN VARIOUS STATES OF REPAIR AND COSMETIC CONDITION. ALL HAVE 
GOOD NIB ASSEMBLIES.

73 SHEAFFER'S
LOT OF EIGHT "TRIUMPH NIB" VALIANT MODEL PENS INCLUDING FOUR IN BURGUNDY, TWO 
BLACK AND ONE BLUE. ALL PENS ARE IN VARIOUS STATES OF REPAIR AND COSMETIC 
CONDITION. ALL HAVE GOOD NIB ASSEMBLIES.

74 SHEAFFER'S

LOT OF SIX MISC. MODEL SENIOR SIZED PENS INCLUDING A COMPLETE BALANCE PEN IN 
BLACK, SILVER STRIPE BARREL PARTS AND BLACK BALANCE BARREL PARTS. OTHERS 
INCLUDE A COMPLETE FLAT TOP PEN IN JADE AND TWO BLACK AND PEARL FLAT TOP BARREL 
PARTS PENS. ALL HAVE GOOD, SENIOR SIZED NIB ASSEMBLIES. 

75 WATERMAN'S

LOT OF SIX MISC. MODEL PENS INCLUDING TWO RED OVERSIZED EMBLEM PENS. ONE IS 
RIBBED. ONE OVERSIZED BROWN HUNDRED YEAR PEN, A JUNIOR SIZED BLUE HUNDRED 
YEAR PEN WITH EMBLEM CLIP AND YELLOW ENDS AND A FLEXIBLE NIB, AND TWO BROWN 
COMMANDO PENS. ALL PENS IN VARIOUS STATES OF REPAIR AND COSMETIC CONDITION BUT 
THIS IS A SOLID LOT. ALL HAVE GOOD NIB ASSEMBLIES.

76 SHEAFFER'S

LOT OF EIGHT "PETITE" MODEL BALANCE PENS INCLUDING THREE IN MARINE GREEN PEARL, 
TWO IN BLACK, ONE BLACK AND PEARL RING TOP PEN AND TWO BLACK AND PEARL PENS 
WITH FLEXIBLE NIBS. ALL IN VARIOUS STATES OF COSMETIC CONDITION AND REPAIR. ALL 
HAVE GOOD NIB ASSEMBLIES.

77 MOORE,CONKLIN ETC.

LOT OF FIVE MISC. MAKER PENS INCLUDING A MOORE L-94 TUSCAN (REPAIRED CAP LIP) 
JOHN HOLLAND JEWEL IN BLACK AND PEARL (DISCOLORED), A SWALLOW PEN-PENCIL 
COMBO WITH #4 MABIE TODD NIB (BAD CAP), A BLACK AND PEARL CONKLIN ENSEMBLE (BAD 
CAP) AND AN ORANGE HARD RUBBER ECLIPSE (SOLID PEN) ALL WITH GOOD NIB ASSEMBLIES 
AND A VARIETY OF USER GRADE AND PARTS PENS.

78 UNKNOWN

TAPER CAP EYEDROPPER PEN IN BLACK HARD RUBBER WITH ALTERNATING SLABS OF PEARL 
AND ABALONE CAPPED BY REPOUSEE BARREL BANDS. ONE PANEL OF THE ABALONE IS 
MISSING AND THE SECTION IS NOT CORRECT FOR THIS STYLE OF PEN. OTHERWISE HARD TO 
FIND AND BEAUTIFUL.

79 ESTERBROOK

LOT OF FIVE VISUMASTER "PARTS PENS". THIS GROUPING REPRESENTS HARD TO FIND 
VISUMASTER PARTS SPANNING SEVERAL ITERATIONS OF THE VISUMASTER LINE. LOT 
INCLUDES TWO LINED SILVER PENS, A GREEN LINED PEN AND TWO BLUE PENS. ONE OF THE 
BLUE PENS HAS A CRACK IN THE BARREL THREADS BUT A GOOD CAP. ONE OF THE SILVER 
LINED PENS HAS A HAIRLINE AT THE TOP OF THE CAP NEAR THE "ESTIE" DISK. NO NIBS. 
OTHERWISE EXCELLENT.

80 PARKER

LOT OF FIVE VACUMATIC SINGLE JEWEL MAJOR AND JUNIOR PENS INCLUDING AN AZURE 
BLUE MAJOR (NAME ENGRAVED) A 1942 GOLDEN PEARL MAJOR (NAME ENGRAVED) A 1945 
SILVER PEARL MAJOR (MISSING CAP JEWEL) A 1942 GOLDEN PEARL JUNIOR AND A 1944 
EMERALD PEARL JUNIOR. A NICE LOT OF "USER GRADE" PENS

81 PARKER

LOT OF FOUR VACUMATIC PENS INCLUDING A 1940 GOLDEN PEARL DOUBLE JEWEL LONG 
MAJOR (NAME ENGRAVED) A 1940 GOLDEN PEARL DOUBLE JEWEL MAJOR WITH JEWELERS 
CAP BAND (NAME ENGRAVED) A 1945 EMERALD PEARL SINGLE JEWEL MAJOR (NAME ON 
BAND) AND A "HODGE PODGE" GOLDEN PEARL JUNIOR PEN WITH BLUE DIAMOND CLIP, 
JEWELED BARREL AND A DUOFOLD NIB! ALL PENS HAVE GOOD BONES AS USERS OR FOR 
PARTS. INSPECTION RECOMMENDED.

82 CONKLIN 

LOT OF FIVE JUNIOR ENDURA LEVER FILL PENS INCLUDING AN ORANGE MIX CLIP MODEL 
WITH FLEXIBLE NIB, A BLACK HARD RUBBER CLIP MODEL(HAIRLINE IN CAP) A BLACK PLASTIC 
CLIP MODEL (CLEAN PEN) A BLACK PLASTIC "LONG MODEL" WITH CLIP (OVER-POLISHED BUT 
CLEAN) AND A SAPPHIRE BLUE RING TOP (DINGS TO CAP CROWN) THIS IS A NICE LOT OF 
USER GRADE CONKLIN PENS. 
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83 MONTBLANC

234 1/2 G PEN IN BLACK. PEN HAS A GOOD CAP, CLIP, CLIP JEWEL, BLIND CAP AND NIB 
ASSEMBLY. THE BARREL THREADS ARE SWOLLEN AND WILL NOT ENGAGE PROPERLY WITH 
THE CAP. THE PEN IS HOWEVER FITTED WITH A SWEET OBLIQUE DOUBLE BROAD FLEXIBLE 
NIB. GREAT PARTS OR PROJECT PEN.

84 MISC.

LOT OF THREE PARTS PENS INCLUDING A SWAN ETERNAL #46 WITH GOOD BARREL AND NIB 
ASSEMBLY(BAD CAP) AN EARLY BLACK HARD RUBBER WAHL PEN WITH #5 FLEXIBLE "WAHL 
PEN" TEARDROP NIB (NIB ONLY ON THIS ONE) AND A GOLD FILLED U.S. FOUNTAIN PEN 
TELESCOPIC LEVER FILLER (SOME DINGS AND SCRATCHES BUT PRETTY CLEAN) PEN IS 
FITTED WITH A FLEXIBLE U.S. FOUNTAIN PEN NIB.

85 INK-PAK

LOT OF TWO HARD TO FIND INKPAK PENS INCLUDING A BURGUNDY PEARL AND CREAM VEIN 
PEN WITH 14K INKPAK NIB (LOOSE LEVER) AND A BLUE AND GREEN PEARL PEN WITH PLATED 
INKPAK NIB (LOOSE CAP BAND AND SPLIT IN SECTION) OTHERWISE VERY NICE AND HARD TO 
FIND PENS.

86 SHEAFFER'S

LOT OF SIX SNORKEL PENS INCLUDING THREE STATESMAN MODEL PENS IN BLACK, GREY 
AND PASTEL GREEN AND THREE ADMIRAL PENS IN BLACK, GREY AND PASTEL GREEN. ALL 
PENS IN EXCELLENT COSMETIC CONDITION. THE BLACK STATESMAN IS HOT STAMPED 
"SISTER MARY MARGARET". NICE GROUPING.

87 SHEAFFER'S
LOT OF FIVE "MILITARY CLIP" PENS INCLUDING A BLACK LEVER FILLER, TWO BROWN 
STRIATED LEVER FILL PENS, A GREEN STRIATED LEVER FILL LIFETIME 1000 AND A . ALL IN 
VERY GOOD/EXCELLENT CONDITION

88 SHEAFFER'S

LOT OF FIVE "MILITARY CLIP" PENS INCLUDING A BLACK LEVER FILLER, TWO BROWN 
STRIATED PISTON FILL PENS, A BROWN STRIATED LEVER FILLER (ALL 500 NON LIFETIME) AND 
A GREEN STRIATED 1000 LIFETIME LEVER FILL MODEL (CLIP LOOSE) ALL IN VERY GOOD 
CONDITION.

89 SHEAFFER'S LOT OF TWO SENIOR SIZED LIFETIME BALANCE PENS IN BLACK. VERY GOOD/EXCELLENT.

90 SHEAFFER'S

LOT OF FIVE JUNIOR SIZED BALANCE PENS INCLUDING A CARMINE RED LEVER FILLER, 
PISTON FILL ROSEGLOW PEN, GREY WITH RED VEIN LEVER FILL PEN WITH SILVER TRIM AND 
TWO STANDARD GIRTH JUNIOR PENS IN MARINE GREEN PEARL AND GREY WITH RED VEIN. 
EXCELLENT LOT. 

91 CONKLIN 
LOT OF TWO PENS INCLUDING A GREEN STANDARD SIZED 8-M WORD GAUGE PEN (HAIRLINE 
IN CAP) WATER TESTED AND WORKS! AND A SYMMETRIK STUDENT PEN IN SCARCE BROWN 
AND GREY MARBLE. VERY GOOD/EXCELLENT

92 PARKER
LOT OF THREE STREAMLINED DUOFOLD JUNIOR PENS INCLUDING A BURGUNDY WITH VAC 
NIB, A BLACK PEN WITH DUOFOLD NIB AND AN ORANGE PEN WITH FLEXIBLE FINE NIB. THIS IS 
A NICE LOT. VERY GOOD/EXCELLENT

93 SHEAFFER'S
LOT OF FIVE MISC. MODEL LEVER FILL BALANCE PENS INCLUDING FOUR STANDARD SIZE 
PENS IN GREY LINED PEARL, MARINE GREEN PEARL, CARMINE RED, GREY WITH RED VEIN 
AND A JUNIOR SIZED RING TOP PEN IN EBONIZED PEARL. EXCELLENT LOT.

94 PARKER
LOT OF TWO VACUMATIC STANDARD PENS INCLUDING A FIRST QUARTER 1937 IN EMERALD 
PEARL (SMALL HOT STAMP NAME) AND A SILVER PEARL PEN FROM LAST QUARTER OF 1937. 
VERY CLEAN PENS. NICE LOT

95 SHEAFFER'S
LOT OF FOUR CREST MODEL PENS INCLUDING TWO EARLY LEVER FILL MODEL, OPEN NIB 
PENS IN GOLDEN BROWN STRIATED AND TWO TRIUMPH NIB, PLUNGER FILL CREST PENS IN 
BLACK AND ONE IN GOLD STRIATED. EXCELLENT

96 SHEAFFER'S LOT OF THREE PLUNGER FILL VALIANT 1250 PENS INCLUDING A CARMINE RED, GREEN 
STRIATED, AND GOLDEN BROWN STRIATED PEN. VERY GOOD/EXCELLENT CONDITION

97 SHEAFFER'S LOT OF THREE PLUNGER FILL TRIUMPH 1250 PENS INCLUDING A CARMINE RED, SILVER 
STRIATED AND BLACK. VERY CLEAN PENS. VERY GOOD/EXCELLENT CONDITION

98 SHEAFFER'S

LOT OF NINE CRAFTSMAN MODEL PENS INCLUDING THREE PISTON FILLERS WITH 
COORDINATED SECTIONS IN CARMINE, GREEN AND BROWN STRIPE. THREE LEVER FILLERS 
IN BROWN, BLUE AND BLACK AND TWO TD MODEL PENS IN BURGUNDY AND GREEN. 
EXCELLENT GROUPING. VERY GOOD/EXCELLENT CONDITION. 
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99 SHEAFFER'S

LOT OF FOUR CHASED BLACK HARD RUBBER JUNIOR SIZED PENS INCLUDING A "CRAIG" THAT 
IS MINT, A CLEAN SHEAFFER'S CLIP MODEL 4S WITH A SWEET NUMBER 5 SELF FILLING 
FLEXIBLE NIB, A CLIP MODEL PEN WITH NUMBER 2 FLEXIBLE NIB AND A ZIG ZAG CHASING 
CLIP MODEL PEN WITH PAINT BRUSH FLEXIBLE NIB (TINY CHIP IN THREADS) OVERALL AN 
EXCELLENT GROUPING OF EARLY SHEAFFER'S PENS.

100 PARKER
LOT OF THREE VACUMATIC STANDARD PENS INCLUDING A FIRST QUARTER 1937 IN BLACK, AN 
EARLY SILVER PEARL WITH "PAT." AND A FOURTH QUARTER OF 1937 SILVER PEARL PEN. 
SOLID GROUPING OF PENS HERE. VERY GOOD/EXCELLENT CONDITION

101

102

103

104

105

BUYER’S AUCTION TERMS
1. To participate in the auction, a buyer must obtain a bid number. Bids are accepted by number only.
2. A buyer’s premium of 10% will be added to each lot purchased.
3. All auction lots are available for inspection before the sale. It is solely the buyer’s duty to inspect all lots prior to bidding. All lots sold as is.

11. Payment terms are cash, travelers check, or personal check if the buyer has made arrangements with the organizer before the sale.

4. An Auction Catalog is provided as a tool for buyers to track the lots available. It is not intended to indicate the condition of any item. The buyer is 

12. Auction terms will be announced by the auctioneer from the podium and any additions, corrections or changes will take precedence over those written 

5. The organizer and auctioneer reserve the right to add, change, or withdraw any lot prior to it being offered for auction. The organizer may alter the order of 
6. The organizer and auctioneer reserve the right to refuse a bid from any buyer at any time.
7. The judgment of the auctioneer and organizer is final.
8. Some items in this sale have a reserve price, below which the lot will not be sold. Should the high bid not reach the reserve, the last bidder will have the 
9. All sales are final. A lot becomes the property of the buyer when the auctioneer declares an item sold.
10. Lots must be picked up and all accounts settled within 24 hours of the end of sale.


